

Новость · 29 июля 2020, 09:10

В Тверской области полицейский выехал на встречную полосу и врезался в скутер; погибли три подростка

В Тверской области трое подростков погибли во время дорожной аварии с полицейским, [передает](#) главное управление МВД по региону.

По данным ведомства, поздно вечером 28 июля в Калязинском районе сотрудник УВД на Московском метрополитене при попытке обгона выехал на встречную полосу и столкнулся со скутером, на котором ехало трое подростков 14-15 лет.

В результате аварии молодые люди погибли. Возбуждено дело по части 5 статьи 264 УК (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц)

Медицинское освидетельствование показало, что полицейский в момент аварии был трезв.

Позднее в главном управлении МВД по Москве [сообщили](#), что силовика уволили со службы.

В ведомстве добавили, что полицейский «будет привлечен к ответственности в соответствии с законодательством».

Обновлено в 19:04. Добавлена информация об увольнении полицейского.

